

В России хотят разрешить вождение с 16 лет

МВД России может разрешить выдачу водительских прав россиянам с 16 лет. Кроме того, власти планируют ужесточить саму процедуру получения водительских удостоверений.

О том, что россияне скоро могут получить возможность садиться за руль в 16-летнем возрасте, в пятницу в Москве говорил Александр Чекалин, первый заместитель министра внутренних дел.

Пока водительские права в России выдаются только с 18 лет.

По словам Чекалина, МВД сейчас обсуждает это предложение и, возможно, окончательное решение будет принято в следующем году. Однако, как говорит представитель МВД, в этом вопросе также необходимо учесть мнение психологов и врачей.

В случае положительного решения этого вопроса предполагается ввести ряд ограничений: подросткам будет запрещено выезжать на дороги с интенсивным движением и водить машину без присутствия на соседнем сидении совершеннолетнего водителя.

Кроме того, в 2006 году в МВД хотят изменить и саму систему сдачи экзаменов на водительские права.

Как говорит Чекалин, в МВД хотят, чтобы решение о допуске граждан к управлению автомобилем принимали не инспектора ГИБДД, как это происходит сейчас, а специальная комиссия, в состав которой войдут представители Госавтоинспекции, страховых компаний, а также муниципальных и общественных организаций.

В МВД полагают, что такая система позволит объективнее оценивать всех желающих получить права. Более того, некоторые считают, что она поможет бороться со сложившейся практикой покупки водительских прав без сдачи экзамена.

Ответственность и наказание

В будущем году МВД также планирует вернуться к балльной системе учета дорожных правонарушений.

"В настоящее время принцип неотвратимости наказания не работает, нам необходимо досье на водителей", - сказал Чекалин.

По его словам, некоторые нарушители правил дорожного движения получают по 60-70 штрафов, но "при этом не несут серьезной ответственности".

Система баллов разрешит ГИБДД отбирать водительские права у тех, кто набрал определенное количество баллов. По такой системе за каждое нарушение правил на дорогах водители получают баллы.

Причем новую систему учета правонарушений предлагается вести как в бумажном, так и в электронном виде. В ГИБДД уверяют, что для этого у них "есть все возможности".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

